
Протокол 
заседания Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации Саморегулируемой организации 
«Гильдия Пермских Строителей»

Дата проведения заседания: 25 октября 2018 года.
Место проведения заседания: 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 7а, офис 140.
Заседание открыто в 14 часов 00 минут.
Заседание закрыто в 1 6 часов 00 минут.

Председатель Дисциплинарной комиссии -  Колпаков Денис Александрович, представитель ООО «ДСТ- 
Строй», член Президиума АСРО «ГПС».
Член Дисциплинарной комиссии -  Крутов Алексей Николаевич, представитель ООО «КапЖилСтрой». 
Член Дисциплинарной комиссии -  Филиппов Никита Николаевич, представитель ООО 
«Стройуправление».
Кворум для проведения заседания имеется. Комиссия правомочна принимать решения.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который внес предложение избрать секретарем 
комиссии Филиппова Н.Н.
Иных предложений не поступило.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Избрать секретарем комиссии Филиппова Н.Н.

СЛУШАЛИ: Колпаков Д.А., председателя комиссии, который ознакомил членов комиссии с повесткой 
дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «ГСФК «Западный Урал» ИНН 
5902115094 на основании внеплановой документарной проверки от 16.10.2018 г.
2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЭнергоУралСервис» ИНН 
5914027445 на основании внеплановой документарной проверки от 10.10.2018 г.
3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РегСпецСтрой» ИНН 
5905295127 на основании внеплановой документарной проверки от 25.10.2018 г.
4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Мелентьев М.М. ИНН 
594805438910 на основании проверки от 25.10.2018 г.
5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» 
ИНН 5904260548 на основании проверки от 22.10.2018 г.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШЕНИЕ: Утвердить повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии.

Председательствующим заседание объявлено открытым.

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

1. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» АО «ГСФК «Западный Урал» ИНН 
5902115094 на основании внеплановой документарной проверки от 16.10.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
В отношении АО «ГСФК «Западный Урал» была проведена плановая выездная проверка, 

по результатам которой составлен акт от 16.10.2018 г., из которого следует:
АО «ГСФК «Западный Урал» выполняется обязательство по контракту № 

3595200505818000017 от 17.07.2018 г. по строительству универсальной спортивной площадки 
"Межшкольный стадион с искусственным покрытием" МКОУ "Романовская средняя 
общеобразовательная школа".
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В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Работы по устройству щебёночного основания по типу 2,3,4 выполняются с отступлением 
от проекта 2015-П-03-ПЗУ, Лист 6.
Конструкция покрытия футбольного поля Тип 2. Уложенный щебень фракции 5-20 мм не 
соответствует проектной фракция щебня 0-10 мм см. фото №4,7. Предоставить согласование 
проектной организации на замену материала.
Конструкция покрытия между футбольным полем и беговой дорожкой Тип 3, конструкция 
покрытия тротуара, беговой дорожки Тип 4. Уложенный щебень не проектной фракции с 
включениями дробленого бетона не соответствует типу покрытия 3,4 см. фото №1,2,3,7. 
Предоставить согласование проектной организации на применяемый материал.
2. Предоставить в АСРО «ГПС» акт освидетельствования скрытых работ (АОСР) на 
устройство основания с приложенным протоколом на уплотнение грунта до К упл.-0,98.
3. Работы по установке бордюрного камня (поребрика) выполняются без бетонного замка. 
Нарушено требования проекта 2015-П-03-ПЗУ, Лист 6. Фото №5,6,7.

На заседании дисциплинарной комиссии представитель АО «ГСФК «Западный Урал» 
ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для устранения выявленных 
нарушений.

Руководствуясь п.4.11. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 
основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» Дисциплинарная комиссия вправе 
отложить заседание на срок, не превышающий 30 календарных дней.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

Дело о применении в отношении АО «ГСФК «Западный Урал» меры дисциплинарного 
воздействия, возбужденное на основании акта проверки № 484 от 16.10.2018 г. отложить до 07 
ноября 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
Дело о применении в отношении АО «ГСФК «Западный Урал» меры дисциплинарного 

воздействия, возбужденное на основании акта проверки № 484 от 16.10.2018 г. отложить до 
07 ноября 2018 года.

2. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ЭнергоУралСервис» ИНН 
5914027445 на основании внеплановой документарной проверки от 10.10.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «ЭнергоУралСервис» ИНН 5914027445 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «ЭнергоУралСервис» была проведена внеплановая документарная 

проверка, по результатам которой составлен акт от 10.10.2018 г., из которого следует:
ООО «ЭнергоУралСервис» нарушены требования стандартов и внутренних документов 

Ассоциации, условий членства в Ассоциации.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

- Соответствие принципу регионализации, установленному ч. 3 ст. 55.6 ГрК РФ

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ЭнергоУралСервис» выявленное 
нарушение не устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного 
воздействия, порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение
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обязательных требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе применить в 
отношении ООО «ЭнергоУралСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания 
об обязательном устранении выявленных нарушений.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

По результатам проверки от 10.10.2018 г. применить в отношении ООО 
«ЭнергоУралСервис» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об обязательном 
устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 16 ноября 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 10.10.2018 г. применить в отношении ООО 

«ЭнергоУралСервис»» меру дисциплинарного воздействия в виде Предписания об 
обязательном устранении членом Ассоциации выявленных нарушений в срок до 16 ноября 
2018 года.

3. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «РегСпецСтрой» ИНН 
5905295127 на основании внеплановой документарной проверки от 25.10.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «РегСпецСтрой» ИНН 5905295127 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «РегСпецСтрой» была проведена плановая документарная проверка, 

по результатам которой составлен акт № 289 от 25.07.2018 г., из которого следует:
ООО «РегСпецСтрой» нарушено обязательство по контракту №

55904176536180001230000 от 06.06.2018г. по объекту «Строительство тепловой сети от ТК 465 и 
ТК 465А на М2-02 и М2-04 до К-1 (ул. Леонова, Свиязева, Карпинского (зоопарк))» для нужд 
ООО «Пермская сетевая компания».

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

- Не представлены документы согласно уведомлению №2181 от 04.07.2018г.

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «РегСпецСтрой» выявленные нарушения не 
устранило. Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, 
порядке и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 
«РегСпецСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений.

В связи с истечением срока предписания в отношении ООО «РегСпецСтрой» была 
проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 
следует, что ранее выявленные нарушения не устранены.

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 
«РегСпецСтрой» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать 
участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 
способов заключения договоров.

В связи с истечением срока приостановления права принимать участие в заключение 
договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения 
договоров в отношении ООО «РегСпецСтрой» была проведена внеплановая документарная 
проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее выявленные нарушения 
не устранены.

3



На заседании Дисциплинарной комиссии представитель ООО «РегСпецСтрой» 
ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для устранения нарушений.

Руководствуясь п.4.11. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 
основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» Дисциплинарная комиссия правомочна 
отложить заседание на срок, не превышающий 30 календарных дней.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

Дело о применении в отношении ООО «РегСпецСтрой», меры дисциплинарного 
воздействия, возбужденное на основании проверки №289 от 25.07.2018 г., отложить до 12 
ноября 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
Дело о применении в отношении ООО «РегСпецСтрой», меры дисциплинарного 

воздействия, возбужденное на основании проверки №289 от 25.07.2018 г., отложить до 12 
ноября 2018 года.

4. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ИП Мелентьев М.М. ИНН 
594805438910 на основании проверки от 25.10.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ИП Мелентьев М.М. ИНН 594805438910 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ИП Мелентьева М.М была проведена плановая выездная проверка, по 

результатам которой составлен акт от 13.08.2018 г., из которого следует:
ИП Мелентьевым М.М. нарушено обязательство по контракту № 3593401060118000004 от 

25.06.2018 года на выполнение работ по строительству универсальной спортивной площадки 
(межшкольный стадион) по адресу: Пермский край, г. Горнозаводск, п. Сараны, ул. 8 Марта.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Документы по пунктам 1,2,4,5,6,8 уведомления №2419 от 24.07.2018г. за исключением 
Общего журнала работ - не представлены.

К заседанию Дисциплинарной комиссии ИП Мелентьев М.М. частично устранил 
выявленное нарушение, о чем свидетельствует акт внеплановой документарной проверки №346 
от 20.08.2018 г. Из акта № 346 следует, что ИП Мелентьевым М.М. не устранено следующее:

1. Не представлен проект производства работ, технологические карты на выполнение 
текущих работ (земляные работы, устройство дренажа, асфальтобетонные работы). Требование 
СП 48.13330.2011 п. 5.7.4-5.7.11.

2. На представленных документах отсутствуют дата, подпись и расшифровка ФИО 
лица, выдавшего «В производство работ». Требование СП 48.13330.2011 п.5.4.

3. Не представлены документы о качестве на используемые материалы при 
проведении работ, а также акты освидетельствования скрытых работ (АОСР) на выполненные 
работы. Требование СП 48.13330.2011 п. 6.13.

4. Не предоставлен утвержденный график производства работ по контракту. Пункт 
№5 уведомления №2419 от 24.07.2018г.

5. Не представлены приказы на ответственных по ОТ и ТБ. Пункт №6 уведомления
№2419

Руководствуясь п. 2.2., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных
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требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ИП 
Мелентьева М.М. меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 27 августа 2018 г.

В связи с истечением срока предписания в отношении ИП Мелентьева М.М. была 
проведена внеплановая документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 
следует, что ранее выявленные нарушения не устранены.

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ИП 
Мелентьева М.М. меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права принимать 
участие в заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных 
способов заключения договоров.

13 сентября 2018 г. в отношении ИП Мелентьева М.М. была проведена плановая выездная 
проверка, в результате которой составлен акт №346-2, в ходе проверки выявлены следующие 
нарушения:
1. Замечания по предписанию от 21.08.2018г. - не предоставлены.
2. При визуальном осмотре часть покрытия уложенного на баскетбольной площадке, а также 
площадке для уличных тренажеров имеет многочисленные стыки. ТЕХНОЛОГИЯ УКЛАДКИ 
ПОКРЫТИИ - покрытия CRUMB® производятся на объекте методом наливных полов. 
Непосредственно на месте, где предстоит укладка покрытий, материалы смешиваются и 
утрамбовываются на уже подготовленном основании. Благодаря данной технологии покрытия 
являются монолитным, бесшовным, стационарным ковром, который представляет собой 
фактически единое целое с основанием.

В связи с истечением срока приостановления права принимать участие в заключение 
договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения 
договоров 25 октября в отношении ИП Мелентьева М.М. была проведена внеплановая 
документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта следует, что ранее 
выявленные нарушения не устранены.

На заседании Дисциплинарной комиссии представитель ИП Мелентьева М.М. 
ходатайствовал о предоставлении дополнительного срока для устранения нарушений.

Руководствуясь п.4.11. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке и 
основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» Дисциплинарная комиссия правомочна 
отложить заседание на срок, не превышающий 30 календарных дней.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

Дело о применении в отношении ИП Мелентьева М.М., меры дисциплинарного 
воздействия, возбужденное на основании проверки №319 от 13.08.2018 г., отложить до 12 
ноября 2018 года.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
Дело о применении в отношении ИП Мелентьева М.М., меры дисциплинарного 

воздействия, возбужденное на основании проверки №319 от 13.08.2018 г., отложить до 12 
ноября 2018 года.
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5. О принятии решения в отношении члена АСРО «ГПС» ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» 
ИНН 5904260548 на основании проверки от 22.10.2018 г.

СЛУШАЛИ: Филиппова Н.Н., который доложил:
ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» ИНН 5904260548 является членом АСРО «ГПС».
В отношении ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» была проведена плановая документарная 

проверка, по результатам которой составлен акт от 24.08.2018 г., из которого следует:
ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» выполняет обязательство по договору № 

56315376946180018990000 от 23.04.2018 г. на выполнение работ «Капитальный ремонт дымовой 
трубы №2» для нужд Свердловской ТЭЦ филиала «Свердловский» ПАО «Т Плюс».

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Не предоставлены документы согласно уведомлению №2830 от 24.08.2018 г.

К заседанию Дисциплинарной комиссии ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» выявленные 
нарушение не устранило.

Руководствуясь п. 2.6., 3.2.1. Положения «О мерах дисциплинарного воздействия, порядке 
и основаниях их применения, порядке рассмотрения дел» за нарушение обязательных 
требований к члену Ассоциации Дисциплинарная комиссия применила в отношении ООО 
«ВЕРТИКАЛЬ-Профи» меру дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием 
конкурентных способов заключения договоров.

22 октября 2018 г. ООО «ВЕРТИКАЛЬ-Профи» представило документы, на основании 
чего была проведена документарная проверка, в результате которой составлен акт, из акта 
следует, что Общество устранило ранее выявленные нарушения.

Формулировка решения заседания, поставленного на голосование по вопросу повестки
дня:

По результатам проверки от 22.10.2018 г. возобновить право ООО «ВЕРТИКАЛЬ- 
Профи» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с использованием 
конкурентных способов заключения договоров.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:
По результатам проверки от 22.10.2018 г. возобновить право ООО «ВЕРТИКАЛЬ- 

Профи» принимать участие в заключение договоров строительного подряда с 
использованием конкурентных способов заключения договоров.

Заседание закрыто: 16 часов 00 минут 25 октября 2018 года.

/Колпакои Д.А./

У Крутов А.Н./ 

гФштципон Н.Н./
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